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Notování Zábřehem 
je pro město již tra-
dičně svátkem hudby 
a setkávání. Dechový 
orchestr Zábřeh pod 
vedením Lubomíra 
Vepřka však dokázal v 
sobotu 13. června po-
sunout laťku ještě na 
další úroveň. Zaplněné 
Masarykovo náměstí 
bylo jasným důkazem, 
že tato akce je svým 
rozsahem a populari-
tou jednou z největ-
ších událostí roku.

Festivalový pro-
gram odstartoval již v odpoledních ho-
dinách a nabídl zábavu pro celou rodinu. 
Hlavní pódium nejdříve patřilo nejmlad-
ším divákům, které roztančila formace 
Čiperkové. Milovníky tradičnějších žán-
rů potěšila dechová hudba Straňanka a po 
ní se představil mládežnický dechový or-
chestr z Polska doprovázený mažoretka-
mi. Souběžně s tím to žilo v areálu u zám-
ku, kde bylo pro děti připraveno odpoled-
ne plné her, tvořivých dílen, divadelních 
představení a lezeckých aktivit. 

Vyvrcholením dne byl koncert filmové 
hudby. Organizátoři letos pódium rozšíři-
li o předsunuté molo, čímž program získal 
dynamický a prostorový rozměr. Orchestr 
představil nápaditý repertoár téměř dva-
cítky kompozic ze světa pohádek, sci-fi i 
světových kasovních trháků – od úvodní 
znělky Marvelu přes emotivní skladby z 
muzikálů Zrodila se hvězda a Pocahontas 
až po rytmy z Hříšného tance. 

Večer přinesl velkolepou show. Skvě-

lé výkony muzikantů doprovázeli sólis-
té, filmový sbor a tanečníci ze Šumper-
ku a Olomouce. Diváky nadchly i kos-
týmy, scénky a vizuální efekty. Nezapo-
menutelným momentem bylo tematic-
ké číslo z Tarzana, během něhož se nad 
hlavami účinkujících na konstrukci pó-
dia pohyboval člen orchestru v kostýmu 
gorily. 

Jedinečnou atmosféru podtrhl svým 
moderováním herec a hudebník Jan Bu-
dař, který nezůstal jen na pódiu, ale svou 
improvizací a komunikací přímo v davu 
bavil celé náměstí. Závěrečné skladby do-
provázené deštěm konfet a ohňostrojem se 
setkaly s bouřlivými ovacemi. 

Organizátoři již nyní obracejí svou po-
zornost k příštímu roku. V sobotu 5. červ-
na 2027 se totiž uskuteční jubilejní 10. 
ročník festivalu, který bude spojen s osla-
vami 30 let orchestru. Přípravy začínají už 
teď a pořadatelé zvou všechny diváky na 
oslavu ve velkém stylu.� (red)

Nový chodník propojí Skaličku s Ráječkem
Město pokračuje v investicích do bez-

pečnosti chodců v okrajových částech. 
Na konci června bude zahájena výstav-
ba nového chodníku podél komunikace 
III/31526 ve směru ze Skaličky na Ráje-
ček. Projekt za téměř 10 milionů korun 
přinese bezpečnější pohyb osob v zasta-
věné oblasti a modernizaci přilehlé infra-
struktury.

Stavba dlouhá 376 metrů je situována 
na pravé straně komunikace (ve směru na 
Ráječek), kde se nachází zástavba osmi 
rodinných domů. Nová trasa pro chodce 
naváže na již stávající chodník a autobu-
sovou zastávku, čímž zde dojde k ucelení 
pěšího tahu. Výstavba chodníku nespočí-
vá jen v položení nové dlažby. Její sou-
částí jsou i nezbytné technické úpravy 

jako zajištění odvodu povrchových vod 
z komunikace a instalace osvětlení pro 
zvýšení bezpečnosti.

Zahájení prací je naplánováno na začá-
tek prázdnin, hotovo by mělo být na pod-
zim. Náklady jsou vyčísleny na 9,7 mili-
onu Kč. Město na této investici úzce spo-
lupracuje s Olomouckým krajem, který 
se na financování projektu podílí.

„Výstavba chodníku ve Skaličce je 
dalším z řady projektů, jimiž reagujeme 
na dlouhodobé podněty našich občanů. 
Naším cílem je, aby se obyvatelé cítili 
bezpečně v celém katastru města, nejen 
v centru. Jsem rád, že se nám pro tento 
důležitý záměr podařilo zajistit i spolufi-
nancování z rozpočtu Olomouckého kra-
je,“ uvedl starosta František John.� (red)

Notování Zábřehem: hudba, velkolepá 
show a tisíce diváků 

•  Roznos tohoto vydání zpravodaje do poštovních schránek 
bude probíhat od 2. do 10. července, 
distribuci zajišťuje Česká pošta, s. p.

•  Další číslo zpravodaje Zábřeh vyjde ve středu 22. července.

Léto u zámku opět nabídne filmy  
a koncerty pod širým nebem

Festival Léto u zámku pozve během 
července na příjemné letní večery v zá-
meckém areálu. Návštěvníky čeká pět 
akcí, které nabídnou promítání nových 
filmových hitů, kultovní muzikál i kon-
certy oblíbených revivalových kapel. 
Programy se uskuteční v amfiteátru před 
zámkem a letos také na komorním dvo-
rečku kina Retro, chybět nebude ani ob-
čerstvení.

Červencový program zahájí ve čtvrtek 
9. července letní kino s novou českou ko-

medií Když se zhasne – hvězdně obsaze-
ným příběhem plným nečekaných zvra-
tů a situačního humoru, v němž excelují 
Petra Hřebíčková, Tomáš Maštalír nebo 
Vojtěch Kotek. O týden později, 16. čer-
vence, rozezní zámecký amfiteátr největ-
ší hity české rockové legendy Harlej v 
podání energické kapely Harlej Revival. 
Koncert se uskuteční se vstupem dobro-
volným a slibuje nejen známé písně, ale 
také atraktivní pódiovou show. �
� (pokračování na straně 7)

Také rada nesouhlasí s vymezením oblasti 
pro větrné elektrárny

Zábřeh nic nemění na postupu pro-
ti plánované akcelerační oblasti AOV103 
Jestřebí, která má podle návrhu Minister-
stva pro místní rozvoj umožnit zrychlené 
povolování staveb včetně větrných elek-
tráren. Na jednání 27. května rada města 
schválila rozsáhlé připomínky k tomuto 
návrhu a navázala tak na dřívější jedno-
myslný nesouhlas zastupitelstva s vyme-
zením této lokality.

Akcelerační oblast se týká území v oko-
lí Jestřebí a kromě jiných zasahuje také do 
katastru Dolní Bušínov. Podle návrhu by v 
ní mohlo vzniknout osm větrných elektrá-
ren vysokých až 250 metrů.

Rada města v připomínkách upozornila 

na nedostatky v procesu přípravy návrhu i 
v jeho věcném posouzení. Kritizuje mož-
né porušení základních zásad správního ří-
zení, nedostatečné vyhodnocení vlivů na 
životní prostředí i na krajinný ráz, biotopy, 
veřejné zdraví a evropsky chráněná území.

Další výhrady se týkají dopravní ob-
služnosti, vlastnických práv, nedodržení 
minimální vzdálenosti 500 metrů od obyt-
né zástavby a rozporu s územním plánem 
Zábřeha, který v dané lokalitě chrání kra-
jinné horizonty a omezuje výškovou zá-
stavbu. Rada zároveň upozornila na nedo-
statečné posouzení kumulativních vlivů a 
zpochybnila samotnou nezbytnost vyme-
zení akcelerační oblasti.  � (red)

Na Den dětí žilo koupaliště zábavou  
a podpořilo charitativní cyklojízdu

Město ve spolupráci s plaveckým areá-
lem uspořádalo první červnový den osla-
vu Dne dětí, která sem přilákala desítky 
rodin. Akce byla navíc spojena s podpo-
rou onkologicky nemocných dětí v rám-
ci celonárodního projektu Na kole dětem.

Odpoledním programem provázel DJ 
Čada, nejmenší návštěvníci si užili při-
pravené atrakce, malování na obličej a 
aktivity připravené Mateřským a rodin-

ným centrem Hnízdo. Velký potlesk di-
váků sklidila kulturní vystoupení dětí. 
Hudební nadání nejprve předvedli školá-
ci ze ZŠ B. Němcové a svými roztomilý-
mi kousky je doplnily děti z mateřských 
škol Zahradní, Strejcova a Severáček.

Mimořádným momentem se stal do-
jezd účastníků 4. etapy charitativní cyk-
lojízdy Na kole dětem. Peloton v čele s 
Josefem Zimovčákem na vysokém kole 
dorazil z Hradce Králové. Na koupališti 
je čekalo přivítání diváků, kteří tak vyjá-
dřili solidaritu s dobročinným projektem.

Partnerství města a podpora dobré věci 
pokračovaly v úterý 2. června, kdy se pe-
loton přesunul na Masarykovo náměstí. 
Odtud vedení města slavnostně odstarto-
valo 5. etapu, která vedla do Hradce nad 
Moravicí. Inspirativní byla účast jedné 
ze tříd ZŠ Školská, jejíž žáci se na svých 
kolech připojili k pelotonu. � (red)
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Rozloučili jsme se
Astrid Sonntagová (85) 
Vladimír Till (65) 
Ladislav Lehar (86) 

11. 6.
15. 6.
20. 6.

Miroslav Doubrava (85) 
Milada Dušková (94) 

20. 6.
23. 6.

KRÁTCE Z RADY
Rada města se na svém 71. jednání v 

úterý 2. června a 72. jednání 17. června 
mj. zabývala následujícími materiály:

•	 Schválila poskytnutí dotace 25.000 
Kč pro TJ Sokol Václavov, která je urče-
na na celoroční činnost příjemce. 

•	 Schválila Technickým službám 
pořízení sypače, nakladače a pluhu 
pro traktor Kubota a schválila čerpání 
441.142 Kč na koupi z fondu investic.

•	 Schválila uzavření dodatku č. 11 
ke smlouvě na zbudování pobytové od-
lehčovací služby, který upravuje cenu 
díla o dodatečné práce, o práce, které ne-
budou realizovány, a dále doplňuje člá-
nek o odpovědnost za vady. Nová cena 
je 87.315.611 Kč, původní cena činila 
79.041.786 Kč bez DPH.

•	 Schválila poskytnutí dotace 60.000 
Kč pro Sdružení GYZA, která je urče-
na na účast robotického týmu Gymnázia 
Zábřeh na celosvětové soutěži First Lego 
League v Jižní Koreji.

•	 Schválila poskytnutí transferu ve 
výši 792.308 Kč ZŠ a DDM Krasohled 
na vybudování bezdrátové sítě školy.

•	 Schválila poskytnutí dotace 10.000 
Kč pro HigBic, která je určena na akci 
Na kole dětem.

•	 Schválila Plán žánrových okruhů a 
počet akcí pro období 1. 7. – 31. 12. 2026 
Zábřežské kulturní.

•	 Schválila výsledné pořadí nabídek 
na provedení veřejné zakázky Rekon-
strukce staré radnice. V soutěži zvítězi-
la nabídka ostravské společnosti Bystroň 
Group s cenou 76.330.000 Kč.

•	 Schválila přijetí dotace z dotačního 
programu Olomouckého kraje Program 
na podporu JSDH 2026 ve výši 150.000 
Kč na pořízení osobních ochranných 
prostředků pro JSDH Zábřeh.

•	 Schválila uzavření smlouvy o rea-
lizaci přeložky vodohospodářského zaří-
zení ve Václavově mezi městem a vlast-
níkem dotčených přípojek Vodohospo-
dářská zařízení Šumperk, kde předpo-
kládaná výše nákladů na realizaci činí  
250.000 Kč bez DPH.� (red) 

Z ČINNOSTI  
MĚSTSKÉ POLICIE
V květnu strážníci zaznamenali 822 

události, zasahovali u sedmi krádeží v 
obchodech, odchytili čtyři volně pobí-
hající psy a šestnáctkrát odklízeli opilce 
z veřejných prostranství. Mimo to řešili 
i následující případy: 

•	 V pátek 2. května pomáhali stráž-
níci Policii ČR se zajištěním osoby, po 
které bylo vyhlášeno pátrání. Hledaného 
muže nalezli v jednom z vagonů vlaku, 
který prohledávali. Po zadržení ho pře-
dali přivolané hlídce Policie ČR.

•	 Téhož dne vyjížděla hlídka do 
Žižkovy ulice, kde kamerový systém za-
chytil muže sedícího na chodníku. Na 
první pohled bylo zřejmé, že je pod vli-
vem alkoholu. Vyšlo najevo, že muž utr-
pěl poranění hlavy při pádu. Přivolaná 
záchranka jej převezla do nemocnice.

•	 Při kontrole Masarykova náměs-
tí v sobotu 3. května narazili strážníci 
na poškozené zaparkované vozidlo. Na 
první pohled nebylo zřejmé, jak ke ško-
dě došlo. Odpověď přinesl záznam ka-
merového systému. Ten ukázal, že do 
vozidla narazilo jiné zaparkované auto, 
které se samovolně rozjelo. Strážníci ná-
sledně kontaktovali provozovatele obou 
vozidel, kteří se dohodli na řešení škody.

•	 V pondělí 12. května upozornila 
skupina mladíků hlídku na ženu sedící 
na zemi v Knížecích sadech. Podle je-
jich slov nereagovala obvyklým způso-
bem. A není divu. Dechová zkouška to-
tiž ukázala 3,9 promile alkoholu. Žena 
si zároveň stěžovala na bolest hlavy a 
ruky. Kvůli jejímu zdravotnímu stavu 
byla přivolána záchranka, která ji po 
ošetření převezla do nemocnice.

•	 Díky místní znalosti se podařilo 
hlídce ve středu 14. května na Leštinské 
ulici vypátrat mladistvou dívku, po které 
bylo vyhlášeno pátrání. Dívka byla ve-
dena v evidenci hledaných osob kvůli 
útěku z výchovného zařízení. Po zadrže-
ní ji strážníci předali Policii ČR.

•	 Ve středu 20. května přijali stráž-
níci oznámení o mladším muži pohy-
bujícím se po ulici 28. října, který měl 
vyhrožovat kolemjdoucím fyzickým na-
padením. Hlídka jej během krátké doby 
vypátrala. Vzhledem k okolnostem byl 
zadržen a předán Policii ČR.� (red) 

Zábřežská radnice posiluje zapojení 
mladých lidí na chodu města. V dubnu 
se uskutečnila ustavující zasedání žákov-
ských parlamentů základních a středních 
škol, další jednání proběhla v červnu. Ve-
dení města v čele se starostou Františkem 
Johnem a vedoucí odboru školství, kultu-
ry a tělovýchovy Blankou Sedlačíkovou 
debatovalo se studenty o bezpečnosti, ve-
řejném prostoru i budoucích investicích. 
Vznik tohoto diskusního formátu vzešel 
z podnětu jednoho ze žáků. Cílem pravi-
delných setkání je vytvořit přímý komuni-
kační kanál mezi radnicí a studenty. 

Zástupci základních škol se zaměři-
li především na bezpečnost v okolí škol, 
ekologii, odpadové hospodářství či bu-
doucí podobu Hlubinky. Hovořilo se také 
o krizové připravenosti a možnosti spo-
lečných cvičení se složkami IZS. Studen-
ti středních škol diskutovali o připravova-
né sportovní hale, rekonstrukci kulturního 
domu, výstavbě cyklostezky i zlepšení do-
pravní infrastruktury u automobilní školy. 
Zazněly také podněty týkající se brigád ve 
spolupráci s místními firmami.

„Považuji za nesmírně důležité, aby 
mladí lidé rozuměli principům samosprá-
vy a cítili, že jejich hlas má váhu. Nechce-
me o nich rozhodovat bez nich. První se-
tkání ukázala, že naši studenti mají vel-
mi konstruktivní pohled na věc a dokážou 
identifikovat problémy, které my z pozi-
ce vedení města nemusíme vždy vnímat,“ 
uvedl starosta František John. � (red)

Radnice hostila první 
jednání žákovských 

parlamentů

Zábřeh má vítěze prestižní barber soutě-
že. Michal Němec, zakladatel salonu Mižu 
Scissorhands, získal na dubnovém Čes-
ko-slovenském Barber Battle 2026 v Pra-
ze první místo v kategorii Creative Beard. 
Na výstavišti PVA Expo uspěl v konkuren-
ci barberů z Česka i Slovenska a domů si 
odvezl zlatý pohár. Soutěžní práce zábřež-
ského barbera zaujala porotu především 
originálním pojetím, důrazem na detail a 
výraznými barevnými prvky. Michal Ně-
mec při tvorbě vsadil na kreativní přístup a 
netradiční zpracování vousů.

„Obrovský dík patří mému modelovi 
za to, že mi dal úplně volnou ruku a šel 
do toho se mnou naplno. Bylo to barevné, 
kreativní a odvážné – a přesně o tom to 
je,“ ohlíží se za triumfem Michal Němec.

Úspěch na soutěžním pódiu přichází v 
době, kdy barber rozšiřuje své působení v 
Zábřehu. Vedle původního salonu otevřel 
ve městě také druhou pobočku, která nabí-
zí širší spektrum služeb.

Nový podnik Hair studio a barber sídlí 
na ulici ČSA 10. Na rozdíl od původního 
konceptu zaměřeného především na muž-
skou klientelu je otevřen ženám i mužům. 
Nabídka zahrnuje dámské a pánské stři-
hy, barvení vlasů, vlasové korekce, péči o 
vlasy i tradiční a moderní barber služby. 
� (red)

Michal Němec vyhrál 
Barber Battle 

Masarykovo náměstí se v 
pátek 19. června proměnilo v 
centrum bezpečnostních a zá-
chranných složek. Preventiv-
ně bezpečnostní Den Policie 
ČR aneb Integrovaný záchran-
ný systém v akci, který pořá-
dal Územní odbor Šumperk 
ve spolupráci s městem a dal-
šími partnery, zaznamenal vel-
ký úspěch a přilákal stovky di-
váků.

Návštěvníci si užili statické 
i dynamické ukázky techniky a 
vybavení, které policisté, hasiči a záchra-
náři používají při své každodenní práci. 
Největším lákadlem celého dopoledne se 
stalo policejní Ferrari, supersport v poli-
cejních barvách byl v neustálém obleže-
ní dětí. Velmi atraktivní byly i dynamické 
ukázky, kdy diváci sledovali součinnost 
policie, hasičů a vězeňské služby při ře-
šení krizových situací. Velký zájem vzbu-
dil také simulátor dopravní nehody, který 
si návštěvníci mohli vyzkoušet.

Svoji činnost úspěšně prezentovala 
řada dalších složek – od Horské služby, 
Armády ČR a Celní správy přes BESIP 
až po domácí Městskou policii Zábřeh, 

HZS Olomouckého kraje, dobrovolné ha-
siče či Nemocnici Šumperk. 

Skvělou atmosféru a smysl celé akce 
vyzdvihlo i vedení města. „Mám obrov-
skou radost, že se akce setkala s tak vel-
kým zájmem. Současně to byla jedinečná 
příležitost poděkovat policii i ostatním 
složkám záchranného systému za jejich 
nelehkou a obětavou práci, kterou pro 
bezpečnost nás všech každý den odvádějí. 
Velké poděkování patří také organizáto-
rům z Územního odboru Policie ČR Šum-
perk za náročnou koordinaci celého do-
poledne,“ zhodnotil akci starosta Franti-
šek John. � (red)

Den policie lákal na Ferrari  
či simulátor nehody

Halasem stovek malých dětí ožil ve 
čtvrtek 28. května městský stadion. A 
není divu, 236 malých závodníků a dal-
ších téměř 400 dětí ze čtrnácti mateř-
ských škol z celého regionu sem dorazi-
lo na letošní Mateřinkovou olympiádu. 
Akci, kterou už po dvaadvacáté pořádala 
Mateřská škola Severáček, tentokrát přá-
lo i počasí, takže přilákala i řadu dětí s ro-
diči. 

Po slavnostním zahájení starostou 

Františkem Johnem a malými šumper-
skými gymnastkami se předškoláci pusti-
li do klání v tradičních disciplínách: běhu 
na 30 metrů, skoku do dálky a hodu míč-
kem. Díky pomoci studentek Střední ško-
ly sociální péče a služeb soutěže i přes 
množství závodníků probíhaly ve sviž-
ném tempu.

Pro všechny děti pak byl připraven bo-
hatý doprovodný program. Letos děti uví-
tal Večerníček, a tak sedm stanovišť při-
pravených studenty gymnázia nabídlo 
různé úkoly. Děti soutěžily s Makovou 
panenkou, lovily ryby s Rákosníčkem, 
překonávaly překážky s pejskem a ko-
čičkou, sportovaly s Ferdou mravencem 
nebo Vílou Amálkou, nechyběl ani ská-
kací hrad. Závěr Mateřinkové olympiády 
patřil předávání diplomů, medailí a od-
měn místostarostou Josefem Klimkem a 
vedoucí odboru školství, kultury a tělový-
chovy Blankou Sedlačíkovou. � (red)

Mateřinková olympiáda zaplnila stadion 
malými sportovci

V úterý 20. května se studenti Virtu-
ální univerzity třetího věku, kteří studu-
jí v kulturním domě pod záštitou České 
zemědělské univerzity v Praze, zúčastni-
li slavnostní promoce v univerzitní aule. 
Tento významný okamžik symbolicky 
završil jejich několikaleté studium a oce-
nil jejich chuť dále se vzdělávat.

Pro mnohé z účastníků nešlo o první 
promoci. Virtuální univerzita třetího věku 
nabízí širokou škálu zajímavých studij-
ních programů a řada studentů již úspěš-
ně absolvovala několik tematických cyk-
lů. V letošním semestru završilo své stu-
dium šest posluchačů: Jan Effenberger, 
Hana Klemšová, Dagmar Pelikánová, 
Milada Staňková, Miloslava Šejnohová 
a Jaromír Šindela, přičemž promoce se 
zúčastnili čtyři z nich. Absolventi tento-
krát úspěšně dokončili kurzy Jižní Asie a 
Šlechta habsburské monarchie.

Slavnostní promoce proběhla v důstoj-

né a přátelské atmosféře za účasti zástup-
ců univerzity, studentů z celé republiky i 
jejich rodinných příslušníků. „Všem na-
šim absolventům srdečně gratulujeme a 
děkujeme za skvělou reprezentaci naše-
ho města. Přejeme jim především pevné 
zdraví a mnoho elánu do dalšího pozná-
vání,“ uvedla lektorka Leona Vicencová 
ze Zábřežské kulturní. „Nová témata pro 
studium v zimním semestru zveřejníme 
během prázdnin,“ dodala. � (red)

Slavnostní promoce studentů univerzity 
třetího věku
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Naše energeticky nejúspornější spotřebiče 
– nyní s 10letou zárukou výrobce. home.
liebherr.com/guarantee

3.650 dní bez kompromisů. 
Slib společnosti Liebherr. 
---
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Vše nejlepší, hlavně zdraví,  
do dalších společných let  

přejí dcery Jana a Martina s rodinami.

Dne 1. července 2026 
oslavili 65. výročí sňatku manželé

Vladimíra a Jan Kleiblovi.        

Dne 27. června 2026 by se dožil 90 let pan

Ladislav Trněný.

S láskou a úctou vzpomínají dcera Vlasta,  
sestra Květa a ostatní příbuzní.

Dne 1. července 2026 by oslavil své  
99. narozeniny náš draze milovaný pan 

Jan Pulkert 
ze Zábřeha. 

S láskou vzpomínáme i na den 31. 12. 2000,  
kdy nás navždy opustil.  

Letos je to 26 let, co nám chybí. 
Navždy zůstává v našich srdcích. 

S láskou a úctou vzpomínají manželka a celá rodina.

Dne 9. července 2026 vzpomeneme  
1. výročí úmrtí našeho milovaného manžela,  

tatínka, dědečka a kamaráda, pana

Stanislava Zlámala.

2. května 2026 by se dožil 80 let.
S láskou a úctou vzpomínají a nikdy 

nezapomenou manželka a synové s rodinami.

Dne 11. července 2026 si připomeneme  
5. výročí úmrtí paní 

Oldřišky Divišové.

S láskou a úctou vzpomínají  
manžel Vladimír, dcera Lenka s rodinou,  

synové Roman a Marek s rodinami.

PARTNEŘI AKCE: 

ze Zábřeha. 
Hodně zdravíčka, štěstíčka a pohody Ti  
do dalších let ze srdce přejí dcera Jana  

a syn Radomil s rodinami. 

Dne 23. května 2026 oslavila své krásné  
85. narozeniny naše maminka, babička  

a prababička,  paní 

Vlastimila Janů   

11.7.202611.7.202611.7.2026   11.7.2026 

Závod jednotlivců a smíšených štafet 
Dětský závod a závod rodičů s dětmi  
Závod jednotlivců a smíšených štafet 
Dětský závod a závod rodičů s dětmi  

Plavecký areálPlavecký areálPlavecký areál   
ZábřehZábřehZábřeh

Plavecký areál 
Zábřeh

 www.welzluvkvadriatlon.cz
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Informace o provozu MELORI aqua & spa najdete na www.melori.cz

Dolní Morava:  
po škole do vody,  
po práci do pohody

MELORI aqua & spa, největší horské 
wellness centrum v Česku zve na letní 
vodní zábavu i relax. Ještě jste ho 
nezkusili? Pak je možná právě teď ten 
nejlepší čas vyrazit.  Nemusíte se tu 
ubytovat! Stačí se rozhodnout a přijet. 
Moderní horský aquapark nabízí vodní 
zábavu pro děti i relax pro dospělé.

Mnoho lidí z okolí má Dolní Moravu spojenou hlavně s vytíženými víkendy nebo zimní sezó-
nou. Jenže právě všední dny mají úplně jinou atmosféru. Na začátku prázdnin a od pondělí 
do čtvrtka je v MELORI klidněji, bez front a čekání. Pohodové koupání, vodní atrakce i relax 
s dětmi nebo po práci si jde vychutnat na sto procent. 
„Chceme, aby si místní obyvatelé mohli radovánky u nás užívat pravidelně a měli mož-
nost dopřát si kvalitní odpočinek doslova kousek od domova,“ doplňuje za vedení MELORI  
Tomáš Drápal.

Vodní svět MELORI nabízí vše, co rodiny během letních dní hledají. 
Tři zážitkové tobogány o celkové délce přes 270 metrů baví malé i 
velké návštěvníky. Velkým favoritem je dušový tobogán pro jed-
nu nebo i dvě osoby a obrovskou popularitu si získal také závodní 
dvojtobogán se společným startem, kde mohou děti i rodiče sou-
těžit, kdo bude dole rychleji. A ten pomalejší? Toho čeká studená 
sprška v cíli.
Velké oblibě se těší také tematický dětský vodní park se sklu-
zavkami, fontánami, vodními prvky a brouzdalištěm pro nejmenší.  
V těchto dnech navíc MELORI otevírá i venkovní letní bazén se sklu-
zavkou a dalšími dětskými atrakcemi. 
Zatímco děti dovádějí ve vodě, rodiče si mohou užít venkovní vý-
plavový bazén s výhledy na hřebeny pohoří Králického Sněžníku 

nebo velkou slunečnou terasu s lehátky a posezením. Součástí ba-
zénové haly je také bistro s lehkými jídly, saláty i specialitami pro 
děti.
Pro ty, kteří chtějí spojit vodní zábavu i s hlubším odpočinkem na-
bízí MELORI také zvýhodněné celodenní vstupy v kombinaci se 
saunovým světem, který patří k největším a nejkrásnějším v Česku.
V novém areálu bylo myšleno na vše, takže i na pohodlí pro ná-
vštěvníky. Autem lze přijet přímo k aquacentru a parkování mají 
návštěvníci MELORI zdarma.
Ať už hledáte tip na pohodové odpoledne, letní koupání s dětmi 
nebo místo, kde po výletu příjemně zrelaxujete, MELORI aqua & 
spa na Dolní Moravě nabízí ideální kombinaci vody, zábavy a hor-
ské atmosféry doslova za rohem.

Vodní svět, který baví děti i dospělé

SLEVA 20%
na vstup do vodního světa 
pro děti i dospělé na 3 h

Platné PO – PÁ  
do 31. 8. 2026

Pro uplatnění slevy je nutné předložit QR kód na recepci Melori aqua & spa.
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Gymnázium Zábřeh 
hostilo od 7. do 15. červ-
na studenty a pedago-
gy z partnerské školy 
South Side Area School 
v Hookstownu v americ-
ké Pensylvánii. Výměnný 
pobyt s téměř dvacetiletou 
tradicí letos přivedl do Zá-
břehu třináct studentů a tři 
učitele, kteří byli ubytová-
ni v českých rodinách.

Program zahájilo při-
vítání ve škole ředitelem 
Martinem Paclíkem a ná-
sledné přijetí na radni-
ci starostou Františkem 
Johnem. Hosté si prohlédli Zábřeh a bě-
hem pobytu navštívili také hrad Bouzov, 
Javoříčské jeskyně, Olomouc, městské 
muzeum či základní uměleckou školu.

Ve škole se zapojili do výuky a společ-

ných workshopů zamě-
řených na hudbu, tanec 
a kreativní činnosti. Vy-
zkoušeli si projekt Stejná 
melodie, jiná slova, sezná-
mili se s českými lidovými 
tanci, nechyběla polka ani 
valčík. Vedle oficiálního 
programu trávili studen-
ti čas také společně. Na-
vštívili mj. Dlouhé stráně, 
Králíky, vyzkoušeli si la-
ser game, pořádali společ-
ná setkání, výlety a pikni-
ky (na snímku).

Výměnný pobyt opět 
přispěl k rozvoji jazyko-

vých dovedností, poznávání odlišných 
kultur a navazování nových přátelství. 
Spolupráce obou škol bude pokračovat i 
v příštím roce, kdy se studenti gymnázia 
vydají na návštěvu do Pensylvánie. � (red)

Výměnný pobyt propojil gymnazisty  
s vrstevníky z USA

Květnový program v Klubu důchodců 
nabídl mj. kulturní vystoupení, společen-
ské setkání, výlet i sport. Měsíc byl tradič-
ně spojen také s oslavami Dne matek.

Program otevřelo 12. května vystoupe-
ní dětí Mateřské školy Severáček. Děti při-
pravily básně, písně, scénky i taneční čísla, 
doplněná o hudební hádanky. 

Slavnostní setkání ke Dni matek násle-
dovalo 14. května a přilákalo 85 členů a 
hostů. Mezi nimi byli místostarosta Jo-
sef Klimek či tajemnice městského úřadu 
Jana Krasulová.

O několik dní později, 19. května, se 
uskutečnil společný výlet do arboreta 
Makču Pikču v Pasece, který klub uspo-

řádal spolu se seniory z Leštiny, s prohlíd-
kou areálu a společným posezením.

Sportovní část měsíce proběhla 26. 
května v Olomouci, kde se konaly XI. 
Krajské sportovní hry seniorů. Do soutě-
ží se zapojilo 57 pětičlenných družstev. 
Zábřežský tým Ještě žijem ve složení Jiří 
Seidl, Helena Seidlová, Dana Tomáško-
vá, Eduard Rýznar a Františka Nováko-
vá obsadil v nabité konkurenci krásné 2. 
místo. 

Měsíc zakončil 31. května kulturní zá-
jezd do Mahenova divadla v Brně. Pade-
sát účastníků zhlédlo představení Sluha 
dvou pánů, přičemž část kapacity autobu-
su využili také zájemci z Leštiny. � (red)

Klubu důchodců připravil bohatý program

Malí badatelé v MŠ Zahradní
Proč se některé věci potopí a jiné pla-

vou? Jak funguje most? Na podobné otáz-
ky hledaly odpovědi děti z MŠ Zahradní 
během badatelských a technických akti-
vit, které jim umožnily poznávat svět ko-
lem sebe hravou a zážitkovou formou.

MŠ Zahradní je již 12 let nositelem ti-
tulu Školka spolupracující s Mensou a ve 
vzdělávání využívá principy NTC meto-
dy, která podporuje rozvoj myšlení, kon-
centraci, tvořivost a schopnost řešit pro-
blémy.

V uplynulých týdnech se děti prostřed-
nictvím programu Tajemství přírody pro-
měnily v malé vědce a badatele. Pracova-

ly se skutečnými laboratorními pomůcka-
mi, zkoumaly vlastnosti různých látek a 
prováděly jednoduché pokusy. Program 
navštívil všechny třídy, takže si experi-
mentování vyzkoušely i nejmenší děti.

Oblíbené byly také smyslové aktivity 
na senzomotorických stolcích. V progra-
mu Hravá věda si navíc vyrobily vlastní 
barevný drahokam a z PET lahví vytvoři-
ly originální dekorace.

Dalším zajímavým projektem byl Sta-
vitel mostů z Malé technické univerzi-
ty. Děti navrhly a postavily vlastní most, 
jehož pevnost si následně samy ověřily. 
� (red)
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V podvečer soboty 6. června se 
kostel sv. Bartoloměje proměnil v 
prostor, který zaplnila hudba Mo-
zartova Requiem. Do zaplněného 
chrámu vkráčelo na osmdesát hu-
debníků: Komorní orchestr Jaro-
slava Kociana pod vedením Bo-
huslava Mimry spolu s Pěveckým 
sborem Gaudeamus Brno a čtveři-
cí sólistů – Kristýnou Kůstkovou, 
Markétou Štefaníkovou, Jarosla-
vem Patočkou a Ondřejem Koplí-
kem.

Hned v úvodu bylo patrné, že prostor 
kostela nefunguje jen jako kulisa. Zvuk 
se v něm vracel zpět, rozléval se do stran 
a některé pasáže působily, jako by hudba 
přicházela ze všech stran najednou. Mo-

numentálnost a emotivnost vytvořily z 
koncertu zážitek nejen kulturní, ale i du-
chovní, skvěle podané Requiem se nepo-
chybně stalo jedním z vrcholů letošní se-
zóny klasické hudby. � (red)

Mozartovo Requiem zaznělo  
v provedení osmdesáti hudebníků

(Dokončení ze strany 1)
V pátek 17. července se dění přesune 

na dvoreček kina Retro, kde bude pro-
mítán legendární muzikál Pomáda. „Ne-
stárnoucí film s Johnem Travoltou a Oli-
vií Newton-Johnovou nabídne romantiku, 
humor i slavné písně, které si získaly ně-
kolik generací diváků,“ zve na promítání 
minikina Věra Smrčková, vedoucí zábřež-
ského biografu.

Další letní kino nabídne ve čtvrtek 23. 
července novou českou komedii Pět šves-
tek režiséra Jana Svěráka. Příběh pěti se-
niorů, kteří se navzdory všem překážkám 
vydají na dobrodružnou plavbu po řec-

kých ostrovech, slibuje humor i dojem-
né okamžiky. Červencovou část festiva-
lu uzavře ve čtvrtek 30. července koncert 
skupiny Michal David Revival, který při-
pomene největší hity jednoho z nejúspěš-
nějších českých hitmakerů. Diváci se mo-
hou těšit na večer plný známých melodií 
i letní taneční nálady. Také tento koncert 
bude přístupný se vstupem dobrovolným.

V případě nepříznivého počasí se filmo-
vá promítání přesunou do kina Retro. Po-
drobné informace o programu, vstupném i 
předprodeji vstupenek jsou k dispozici na 
webových stránkách kulturního domu a v 
jeho informačním centru. � (red)

Léto u zámku opět nabídne filmy  
a koncerty pod širým nebem

Velký sál kulturního domu zaplnily v 
pondělí 1. června smích, improvizace a si-
tuace, které by jen stěží vznikly podle pře-
dem napsaného scénáře. Na jeviště totiž 
dorazila Partička ve složení Richard Ge-
nzer, Michal Suchánek, Michal Novotný, 
Jakub Kohák a moderátor Luděk Staněk.

Už od prvních minut bylo jasné, že ve-
čer se nebude držet žádných pevných pra-

videl. Herci střídali improvizační hry, po-
hotové reakce i slovní přestřelky, přičemž 
každé nové zadání otevíralo dveře k dal-
ším nečekaným situacím. Diváci se tak 
během jednoho večera mohli ocitnout u 
rozhovoru s Chuckem Norrisem, sledo-
vat hádku slepice s ptačí chřipkou nebo 
řešit osud ryby na kolotoči. Stranou nezů-
stal ani jeskynní muž či záhadný ancistrus, 
který se stal jedním z nečekaných hrdinů 
večera.

Právě schopnost proměnit zdánlivě ne-
sourodá témata v několikaminutové scén-
ky plné absurdního humoru znovu ukáza-
la, proč si Partička i po letech drží přízeň 
publika. Zatímco televizní verze musí re-
spektovat vysílací pravidla, živé vystoupe-
ní nabídlo mnohem větší volnost, rychlej-
ší tempo a humor bez zbytečných zábran. 
� (red)

Partička nabídla dávku improvizace, 
absurdního humoru a smíchu

V červnu proběhl další ročník Eko-
stezky uspořádaný ZŠ a DDM Kra-
sohled a EKO servisem. O tom, že tra-
diční akce stále láká, svědčí i letošní 
účast: během dvou dnů se do programu 
zapojilo 116 dětí z mateřských a 186 
žáků ze základních škol.

Ve čtvrtek 4. června program odstar-
toval na dopravním hřišti, kde byly pro 
děti připraveny dva okruhy po sedmi 
zastaveních. V pátek organizátory po-
trápilo počasí, a tak se museli na část 
dne přesunout do tělocvičny. Na závěr 
čekala účastníky oblíbená tečka. Škol-
káčci si zblízka prohlédli opravdové 
popelářské auto. Děti ze základních 
škol pak navštívily dotřiďovací linku 
Separex, kde během komentované pro-
hlídky na vlastní oči viděly, co se s vy-
tříděným odpadem děje dál. � (red)

I když zmoklá, byla 
Ekostezka přece 

úspěšná

Na mezinárodním turnaji Prague Stra-
hov Cup 2026 konaném 23. až 24. květ-
na se dorostenci SK Sulko rozhodně ne-
ztratili. V konkurenci čtrnácti týmů z Ně-
mecka, Nizozemska, Dánska a České re-
publiky obsadili v kategorii U19 druhé 
místo.

První hrací den zvládli svěřenci trené-
ra Pavla Kristena bez jediné porážky. Po-
stupně porazili nizozemský DOVO 3:0, 
SG Aufbau Boizenburg 1:0 a SV Germa-
nia Grasdorf 2:1, s JSG Diepholz remi-
zovali 0:0. Díky zisku prvního místa ve 
skupině postoupili do závěrečných bojů.

Ve finálové části nejprve remizova-

li 1:1 s nizozemským SV Schalkhaar, 
když vyrovnávací branku vstřelili v po-
sledních vteřinách utkání. O vítězi tur-
naje tak rozhodoval závěrečný souboj s 
FK Tatran Prachatice. Zábřeh potřebo-
val zvítězit, zatímco soupeři stačila re-
míza.

Po opatrnějším úvodu se Zábřeh dostal 
do vedení a dlouho držel příznivý výsle-
dek. Prachatice však v závěru vyrovnaly 
na 1:1. Přes závěrečný tlak už zábřežští 
fotbalisté rozhodující branku nepřidali, 
a turnaj tak zakončili na druhém místě, 
třetí skončil nizozemský SV Schalkhaar. 
� (red)

Mladí fotbalisté vybojovali stříbro  
na mezinárodním turnaji 

Slavnostnímu zahájení čtvrté lázeň-
ské sezony na Cimrmanově vodoléčeb-
né stezce v řece Březné na Drozdov-
ské Pile přálo počasí, jako by pořáda-
jící Fanklub Járy Cimrmana Zábřeh po 
deštivých dnech vyslyšelo samo nebe. 
V sobotu 6. června se tak sešli přízniv-
ci našeho největšího génia, aby společně 
zahájili další lázeňský rok.

Návštěvníky přivítaly svižné písně 
country kapely Slza, vychlazené pivo i 
léčivé likéry podávané v lázeňských po-
hárcích. Velkému zájmu se těšila také 
výstavka Cimrmanem nalezených zka-
menělin, dlouhá léta považovaných za 
ztracené, než byly znovu objeveny ve 
včelíně pana Knápka, který jimi na po-
někud křivé podlaze podkládal medo-
met. Úvodního slova se ujali starosto-
vé Drozdova a Zábřeha, kteří následně 
slavnostním přestřižením pásky otevřeli 
Cimrmanovu kůlonádu. 

Letošní program připomněl archeo-
logické a paleontologické objevy, které 
Jára Cimrman učinil při svém zdejším 
pobytu v létě roku 1911. „Šlo o napros-
to unikátní nálezy. To, co místní osadní-
ci považovali za podivné kameny, Cimr-
man správně identifikoval jako zkame-
nělou čelist člověka či lebku ženy. Do-
spěl proto k závěru, že v údolí Březné 
žili pravěcí lidé, které podle obce Droz-
dov pojmenoval Drosentálci,“ přiblíži-
la za Cimrmanův fanklub Soňa Štěrbo-
vá. Způsob života Drosentálců i jejich 
překvapivě vyspělé školství pak ožilo 
v divadelní hře Ve škole drosentálské, 
kterou uvedl divadelní soubor oprav-
dových amatérů Aquabella společně se 
svými hosty Melichar Singers (na sním-
ku).

Po bravurním vystoupení mistra dlou-
hého biče Bleskového Jacka přišly na 
řadu skotské lidové tance v podání sou-
boru Old Country Dance Šumperk. „Při-
pomínáme tím nově navázanou družbu 
mezi lázněmi Skotské Střiky a Drozdov-
skou Pilou,“ vysvětlila vedoucí souboru 
Marcela Cahová. Program tradičně vyvr-
cholil lázeňskou mazurkou a broděním 
v řece Březné. O občerstvení se postaral 
rodinný hostinec U Záruby. � (red)

Drosentálci ožili  
na Drozdovské Pile

V prostorách Pivovaru Welzl bude 
od července do srpna k vidění výsta-
va fotografií s názvem Malinovi a Bou-
zov. Představí tvorbu manželů Milana a 
Jarmily Malinových z Mohelnice.

Na výstavě se objeví především fo-

tografie Milana Maliny z Bouzovska, 
které patří mezi jeho oblíbená mís-
ta. Doplňkem expozice budou letecké 
fotografie jeho manželky. Pořizuje je 
dronem, který se pro ni v poslední době 
stal hlavním tvůrčím nástrojem. � (red)

Bouzov v Pivovaru Welzl

Neděle 5. července patří připomínce 
zakladatelů nejen českého písemnictví 
sv. Cyrila a Metoděje. Kaple v Ráječ-
ku je zasvěcená právě těmto apoštolům 
slovanských národů. Poutní slavnost 
začne v 11 hodin slavnostní bohosluž-
bou. Akce pořádaná ráječskými hasiči 
za podpory města pak bude pokračovat 
tradičním Sousedským posezením. Pro 
děti budou připraveny skákací atrakce 
a bohatý animační program. Malí i vel-
cí se tak mohou těšit na kouzelníka Mi-
chala Janzu, balónkovou show či ma-
lování na obličej. Sváteční odpoledne 
svým vystoupením zpestří šumperská 
skupina Albatros, slavnost vyvrcholí 
oldies párty. � (red)

Pouť v Ráječku 

V sobotu 11. července ožije areál ven-
kovního koupaliště již 16. ročníkem We-
lzlova kvadriatlonu – otevřeného mezi-
národního mistrovství ČR v extrémním 
kvadriatlonu. Na závodníky čeká je-
dinečná kombinace běhu, plavání, jíz-
dy na kolečkových bruslích a horském 
kole. Připraveny jsou také závody dětí, 
vložený závod rodičů s dětmi, štafety i 
bohatý doprovodný program pro celou 
rodinu. Součástí programu bude mož-
nost si zazávodit, fandit nebo strávit den 
plný sportu a zábavy v inspirativní at-
mosféře. Více informací a registrace: 
www.welzluvkvadriatlon.cz. � (red)

Další Welzlův 
kvadriatlon se blíží

Dorostenci SK Sulko zvládli v sobo-
tu 6. června rozhodující utkání proti FK 
Šternberk a po vítězství 3:0 si zajistili 
postup do divize. 

V prvním poločase byli diváci svědky 
vyrovnaného souboje, který skončil bez 
branek 0:0. Po změně stran přišel klíčo-
vý moment zápasu. V 57. minutě otevřel 
skóre Tomáš Jarmar, který svou trefou 
uklidnil domácí tým a nasměroval jej za 
důležitým vítězstvím. 

Druhá branka padla po rohovém 
kopu, kdy byl v pokutovém území faulo-
ván Ondřej Grepl. Sám faulovaný hráč s 
přehledem proměnil pokutový kop. Za 
necelé čtyři minuty přidal Ondřej Gre-
pl svůj druhý gól v utkání a zvýšil již na 
3:0. Tím definitivně stvrdil vítězství do-
mácích a pojistil zasloužený postup zá-
břežských dorostenců do divize. � (red)

Dorost Sulka 
postupuje do divize

Zábřežský klub KSH Sever Zábřeh 
uspořádal v sobotu 13. června na do-
mácí antuce druhý turnaj 5. ročníku 
Moravské série v mölkky. Na akci spo-
luorganizované s TJ Sokol Střelice při-
jelo 11 týmů včetně zástupců Prahy či 
slovenské Bratislavy.

Zápasy v závěru sice zkomplikoval 
silný déšť, ale ani ten hráčům neubral 
na bojovnosti. Turnaj nakonec ovládli 
Fialci z Paseky, kteří ve finálovém du-
elu přehráli Dragon Bílovec. Bronz pu-
tuje na Slovensko zásluhou týmu Pre-
ssburg Animals.

Domácí klub reprezentovaly společ-
né týmy Zábřehu a Střelic. Ve vyřazo-
vací části pro nepostupující týmy došlo 
k vzájemnému souboji obou zástupců, 
ze kterého jako vítězové vyšly Surikaty 
v kabátu po výhře nad Pralesáky Střeli-
ce. Surikaty následně nastoupily ve fi-
nále Výzvy proti dvojici JuHe. Ve vy-
rovnaném utkání podlehly 1:2 na sety. 
Více informací na www.sprtec.info. 
� (red)

Antuka hostila turnaj 
v mölkky



VANDR PŘES BOZEŇOV: DOLNÍ BUŠÍNOV, LUPĚNÉ, ZÁBŘEH
Vedoucí p. Sklenářová, 605 450 743.� Odjezd ATB Valová, 8:15

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
Animovaný, 100 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:30, 140 Kč

SRDCOVKA
Komedie, 98 min, nevhodné do 12 let, titulky.� Kino Retro, 20:00, 130 Kč

VÍTÁNÍ LÉTA
Tanec / voda / zábava. Hrají Coconut DJs.� Plavecký areál Zábřeh, 15:00

MIMONI A MONSTRA
Animovaný, 85 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:30, 150 Kč

PĚT ŠVESTEK
Komedie, 100 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

SOUSEDSKÉ POSEZENÍ – POUTNÍ SLAVNOST CYRILA A METODĚJE
11:00 slavnostní bohoslužba, 13:00 skupina Albatros, 14:00 animační program pro děti, bublinová show, 
malování na obličej, skákací hrad. Od 19:00 diskotéka – hity od 80. let po současnost. Bohaté občerstvení, 
tombola.� Hasičský areál Ráječek

16. STŘEDOVĚKÉ ODPOLEDNE
Hudební program (kapela Holátka, Gnomus, kapela Vojty Nedvěda a Tie Break), vystoupení šermířů, 
dobový tábor se zbraněmi, atrakce pro děti, fireshow, ohňostroj. Bohaté občerstvení. Více informací na 
obecbrnicko.cz.� Hrad Brníčko, 14:00, 200 Kč, děti do 15 let zdarma

MIMONI A MONSTRA
Animovaný, 85 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:30, 150 Kč

SCARY MOVIE
Komedie, 95 min, nevhodné do 15 let, dabing.� Kino Retro, 18:00, 150 Kč

MEZINÁRODNÍ INTERPRETAČNÍ KURZY ZÁBŘEH (5.–11. 7.)�
� ZUŠ Zábřeh a zámek Skalička

ODVÁŽNÁ VAIANA
Animovaný, 115 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:00, 140 Kč

PO VEČERCE
Komedie, 107 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

LÉTO U ZÁMKU / LETNÍ KINO: KDYŽ SE ZHASNE
Komedie, 96 min, nevhodné do 12 let, české znění. Hrají: Petra Hřebíčková, Tomáš Maštalír, Martin 
Pechlát, Vojtěch Kotek a další. V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kina Retro. 
Občerstvení zajištěno.� Amfiteátr před zámkem, areál otevřen od 20:00, 
� začátek 21:00 (promítání po setmění), předprodej 130 Kč, v den akce 150 Kč

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
Animovaný, 100 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:30, 140 Kč

SMRTELNÉ ZLO: V PLAMENECH
Horor, 111 min, nevhodné do 15 let, titulky.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

ÚSOVSKEM – 1. ROČNÍK
Vedoucí p. Sedláčková, 606 082 419.� Odjezd ATB Valová, 8:55

PODHŮŘÍM JESENÍKŮ – 28. ROČNÍK DÁLKOVÉHO POCHODU (10.–11. 7.) 
Turistické trasy: pátek 10. 7. / 20:00 noční 50 km, sobota 11. 7. / 6:00–11:00 denní 14, 26, 36 a 50 km, cyklo 
23 a 53 km. Kontakt: kubicek.jana@seznam.cz, 605 536 270, Fb Orel Zábřeh.� Start z Katolického domu

WELZLŮV KVADRIATLON
Otevřené mezinárodní mistrovství ČR v extrémním kvadriatlonu. Závod jednotlivců, smíšených štafet, dětský 
závod, závod rodičů s dětmi. Více na www.welzluvkvadriatlon.cz.� Plavecký areál Zábřeh, start 12:00                                                                

MIMONI A MONSTRA
Animovaný, 85 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 150 Kč

DALAJLAMA – OCEÁN MOUDROSTI
Dokument, 84 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:30, 150 Kč

POSEDLOST
Horor, 109 min, nevhodné do 15 let, titulky.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

ODVÁŽNÁ VAIANA
Animovaný, 115 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 140 Kč

DEN ODHALENÍ
Sci-fi, 145 min, nevhodné do 12 let, dabing.� Kino Retro, 18:00, 160 Kč

ČLENSKÁ SCHŮZE KČT O ZdP ZÁBŘEH
Vedoucí p. Kajnar, 602 512 188.� Hasičský areál za zbrojnicí v Lupěném, 14:00 

SMYSLOHRANÍ PRO NEJMENŠÍ
Hravé objevování světa všemi smysly pro ty úplně nejmenší.� Plavecký areál Zábřeh, 10:00

ODYSSEA
Drama, 72 min, nevhodné do 15 let, české znění.� Kino Retro, 16:00, 160 Kč

LÉTO U ZÁMKU / HARLEJ REVIVAL
Koncertní show olomoucké revivalové kapely přiveze největší hity české rockové legendy. Občerstvení 
zajištěno.� Amfiteátr před zámkem, areál otevřen od 19:00, začátek 20:00, vstupné dobrovolné

PO VEČERCE
Komedie, 107 min, bez omezení, české znění.� Kino Retro, 20:00, 150 Kč

ODVÁŽNÁ VAIANA 3D
Animovaný, 115 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:00, 150 Kč + 25 Kč 3D brýle               

MINIKINO NA DVOREČKU / POMÁDA
Muzikál, romantický, komedie, 106 min, dabing. Občerstvení v Baru Retro. V případě nepříznivého počasí 
se představení přesune do kina.� Dvoreček kina Retro, areál otevřen od 20:30, 
� začátek 21:00 (promítání po setmění), 100 Kč

MO ČRS 
Zábřeh

Břeh, z. s.

Sobota 4. července
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Neděle 12. července

Čtvrtek 23. července

Čtvrtek 16. července

Sobota 25. července

Neděle 26. července

Pátek 3. července

Pátek 10. července

Středa 8. července

Čtvrtek 9. července

Neděle 19. července

Sobota 11. července

Pátek 24. července

RYBÁŘSKÝ DEN 
Rybolov pro veřejnost, prodej ryb, bohaté občerstvení.� Oborník 41, 8:00–18:00 

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
Animovaný, 100 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:30, 140 Kč

POZVÁNÍ
Komedie, 107 min, nevhodné do 15 let, titulky.� Kino Retro, 20:00, 130 Kč

MIMONI A MONSTRA
Animovaný, 85 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 150 Kč

ODYSSEA
Drama, 72 min, nevhodné do 15 let, české znění.� Kino Retro, 17:30, 160 Kč

LÉTO U ZÁMKU / LETNÍ KINO: PĚT ŠVESTEK
Komedie Jana Svěráka, 100 min, bez omezení, české znění. Hrají: Lenka Termerová, Oldřich Kaiser, Petr 
Kostka, Dana Syslová a Jan Vlasák. V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kina Retro. 
Občerstvení zajištěno. � Amfiteátr před zámkem, areál otevřen od 20:00, 
� začátek 21:00 (promítání po setmění), předprodej 130 Kč, v den akce 150 Kč

DALAJLAMA – OCEÁN MOUDROSTI
Dokument, 84 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:00, 150 Kč

ODYSSEA
Drama, 72 min, nevhodné do 15 let, české znění.� Kino Retro, 19:00, 160 Kč

PLAVECKÁ ŠKOLIČKA
Ukázka výuky plavání pro děti.� Plavecký areál Zábřeh, 15:00

ODVÁŽNÁ VAIANA
Animovaný, 115 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 17:00, 140 Kč

BARDOTKY
Komedie, 88 min, nevhodné do 12 let, české znění.� Kino Retro, 20:00, 160 Kč

MIMONI A MONSTRA
Animovaný, 85 min, bez omezení, dabing.� Kino Retro, 15:00, 150 Kč

PŘÍSAHÁM, ŽE ZA TO NEMŮŽU
Drama, 121 min, nevhodné do 12 let, titulky.� Kino Retro, 17:30, 140 Kč

Pondělí 13. července

Středa 15. července

Pátek 17. července

Sobota 18. července

Muzeum Zábřeh
Dalekým severem s Janem Eskymo Welzlem� Stálá expozice
Grafický kabinet Václava Hollara – Svět fauny a flóry
Miroslav Beneš: krajinomalba                                                                                             � Výstava potrvá do 26. 7.
Výlet zpět o miliony let                                                                                             � Výstava potrvá do 20. 9.

Minigalerie kina Retro
Výběr prací dětí z výtvarných kroužků ZŠ a DDM Krasohled� Výstava potrvá do 31. 8.
Minigalerie Pivovaru Welzl
Milan a Jarmila Malinovi: fotografie                                                                                 � Výstava potrvá do 30. 8.

VÝSTAVY 

KČT O ZdP 
Zábřeh

SDH Ráječek

Obec Brníčko

KČT O ZdP 
Zábřeh

KČT O ZdP 
Zábřeh


